



РЕГУЛАТОРНО
ТЕЛО ЗА
ЕЛЕКТРОНСКЕ
МЕДИЈЕ

Трг Николе Пашића 5
11103 Београд, Србија
www.rem.rs

Број: 71/2025 /3
Датум: 06.03.2025.
Београд

Извештај Службе за надзор и анализу РЕМ поступање по службеној дужности

	Поступак покренут по службеној дужности
Поступање по службеној дужности	Подносилац пријаве: Против: Радио Гонг 93,6 – Привредно друштво Елек Гарић д.о.о. Датум пријема: 22. 01. 2025.
Извештај	<p>Регулаторно тело за електронске медије покренуло је поступак по службеној дужности на основу дописа поднетог 22. 01. 2025. против Привредног друштва Елек Гарић д.о.о. Јагодина – Радио Гонг. Допис је поднео због кршења одредби Закона о обележавању дана жалости на територији Републике Србије.</p> <p>Влада Републике Србије донела је одлуку да се 22. јануара 2025. године прогласи једнодневна жалост након што је већи број људи настрадао у пожару у Дому за смештај одраслих и старијих „Ивановић“ у Барајеву. Надзор примене одредби Закона о обележавању дана жалости, које се односе на програме радио и телевизијских пружалаца медијских услуга, као поверени посао врши Регулаторно тело за електронске медије, које се тим поводом огласило саопштењем и пружаоцима медијских услуга указало да током пружања услуга емитују одлуку о проглашењу дана жалости, као и да за време његовог трајања уместо хумористичких, забавних, ријалитија присилног окружења, фолклорних и других програмских садржаја са забавном и народном музиком, емитују музику и емисије прикладне дану жалости и ускладе програмску шему. Пружаоцима медијских услуга препоручено је емитовање уметничке и инструменталне музике молског тоналитета.</p> <p>На захтев Регулатора пружалац медијске услуге доставио је 24-часовни снимак програма за 22. јануар 2025. године, а у изјашњењу је навео да је радио поступио у складу са Законом о обележавању дана жалости, да је емитовао одлуку о његовом проглашењу, а програм конципирао тако да „буде састављен од инструменталне музике прикладне дану жалости и песама балада молског (или минор) тоналитета“, као и да су „баладе биране тако да њихов садржај изазива емоције за изражавање туге, носталгије и интроспекције.“</p>

тел: 011/2028 700
факс: 011/2028 745
e-mail: office@rem.rs
ПИБ: 102945724
Матични број: 17488554

	<p>Увидом у програм Радио Гонг утврђено је да је 22. јануара 2025. током целог дана емитована углавном домаћа, повремено и страна поп музика, да је у мањој мери емитована и инструментална музика која није увек била молског тоналитета. Пружалац медијске услуге емитовао је информацију о проглашењу дана жалости, разлогу за то, као и препоруку РЕМ да се програм прилагоди. Информација је емитована више пута током дана, као и објашњење радија да је сходно томе прилагодио програм.</p>
Закључак	<p>Радио Гонг прекршио је члан 6. став 1. тачка 3. Закона о обележавању дана жалости на територији Републике Србије.</p>

Служба за надзор и анализу